
SZENT-GYÖRGYI VEZETŐ TANÁROK

SIKERES DIÁKOK

Budai Mira
•	2025. IchTo Nemzetközi Kémiaverseny, 

a magyar csapat tagja

Molnár Orsolya 
•	2024. Irinyi János Országos Középiskolai 

Kémiaverseny	 6. hely

Csoma Balázs
•	2021. Kémia OKTV  4. hely
•	2021. IchTo Nemzetközi Kémiaverseny,  

a magyar csapat tagja, azóta 
csapatvezetőként kíséri a mindenkori 
magyar csapatot

A TANÁRI ÉLETPÁLYA RÖVIDEN

Tanulmányaimat a Szegedi József Attila Tudományegyetemen végeztem, 
ahol matematika-kémia-számítástechnika szakos tanárként diplomáztam. 
A diplomaszerzést követő hamarosan a budapesti Deák Téri Evangélikus 
Gimnáziumban kezdtem el tanítani. Azóta is ez az intézmény jelenti számomra 
a szakmai otthont; immár több évtizede veszek részt az iskola életében, 
formálva annak reál-arculatát. 
Az első időszakban a matematika és az informatika oktatása állt a középpontban, 
azonban közel 15 évvel ezelőtt a kémia vált elsődleges munkaterületemmé, 
amikor iskolánkban elindult a reáltagozat. A tagozati képzés keretein belül 
lehetőségem nyílt a kémiát magas szinten, emelt óraszámban tanítani, 
diákjaimat sikeresen készítem fel a tanulmányi versenyekre és az emelt szintű 
érettségire. Büszkeséggel tölt el, hogy tanítványaim jelentős része választ olyan 
továbbtanulási irányt – orvosi, gyógyszerészeti vagy vegyészmérnöki karokat 
–, ahol a kémia a felvételi legfontosabb pillére.
2017-ben szereztem meg mentortanári szakvizsgámat, azóta pedig 
rendszeresen segítem a tanárjelöltek szakmai gyakorlatát matematika és 
kémia tárgyakból egyaránt. Célom, hogy a hallgatók ne csak a módszertant 
sajátítsák el, hanem a pedagógusi hivatás iránti elkötelezettséget is lássák 
munkám során.
Öt éve a gimnázium természettudományos munkaközösségének vezető- 
jeként is koordinálom kollégáim munkáját. Pedagógiai hitvallásom: 
a tehetséggondozás és a természettudományok népszerűsítése. A szakkörök 
és fakultációk vezetése mellett kiemelt figyelmet fordítok a tantermen 
kívüli ismeretszerzésre is. Évek óta aktív szervezője és résztvevője vagyok az 
iskolánk erdei iskolai projektjeinek, ahol a diákok közvetlen tapasztalatokat 
szerezhetnek a természet működéséről.
Iskolánk tíz éve partnerintézménye a Nemzeti Tudósképző Akadémiának 
biológia szakterületen. Nagy örömmel és szakmai várakozással csatlakozom 
ehhez a kémia területén, amely újabb kapukat nyit meg legtehetségesebb 
diákjaink előtt a tudományos kutatóvá válás útján
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